

Conflictul dintre Rancea și Mărculescu a dat în clocot

Managerul Operei l-a dat afară pe prim-solistul corpului de balet

Inclus gratuit astăzi

Suplimentul de Cultură



SĂMBĂTĂ, 26 SEPTEMBRIE 2020, NR. 221 (8885)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Ce trebuie să știți despre scrutinul de duminică

Alegeri în condiții speciale de votare



► la urne sunt așteptați aproape 800.000 de ieșeni ► din cauza pandemiei, au fost luate măsuri de protecție și trebuie respectate reguli de distanțare ► cum vor vota cei aflați în carantină sau în izolare ► când și cum puteți solicita urna mobilă ► citiți în pagina 2



Epidemia imobiliară atacă Zona Metropolitană

► prima comună vizată, Reditu ► locurile eligibile de pe lista de candidați a unui partid sunt ocupate de întreprinzători imobiliari din zonă

Ofensiva construcțiilor imobiliare testează o nouă strategie: în locul unui parteneriat cu administrația locală, să preia chiar forumul decizional dintr-o comunitate. Prima țintă pare să fie comuna Reditu, unde de altfel problemele legate de emiterea unor autorizații de construire cu încălcarea legii s-au ținut lant în ultima vreme. Pe portalul instanțelor de judecată pot fi consultate mai multe cauze unde se cere anularea autorizațiilor emise, în vreme ce clădirile înalte se amestecă printre case. ► Citiți în pagina 3

ZIARUL
de azi

LOCAL 2

Terapie pentru copii cu dizabilități: 18 copii cu dizabilități din Municipiul Iași, dar și părinții sau frații acestora, vor beneficia de servicii de terapie și consiliere gratuite în cadrul unui proiect realizat de către Fundația Bethany.

SPORT 10

Invazie românească la Roland Garros: Irina Bara și Monica Niculescu s-au alăturat celor cinci române pe tabloul principal al turneului parizian, dar vor avea adversare puternice în primul tur.

NAȚIONAL 4

Cannabis, plantat pe 6 ha în Dâmbovița: Doi bărbați din județul Dâmbovița au plantat câneapă pe șase hectare de pământ pentru a obține ulei utilizat în scopuri terapeutice. Polițiștii și procurorii au făcut mai multe percheziții și au găsit o cantitate impresionantă de cannabis care fusese recoltat cu ajutorul unor zilieri.

LOCAL 3

Dosarul „Spirț mortal“ se îngroașă: Abdel Dawoud, fiul său Satar și Fuad Ahmed sunt acuzați că au provocat moartea a 18 persoane, după ce au contrafăcut și pus în vânzare alcool metilic, pe care l-au prezentat ca alcool etilic.



Gunoier prins vânzând morfină la talcioc

► scuza sa când a fost prins: „le-am găsit la gunoi“ ► pagina 3

Dealerii din Galata cu droguri în noptieră dorm după gratii ► 3



Numărul bolnavilor de Alzheimer internați la „Socola“, în creștere

► anul trecut au fost asistați în Institutul de Psihiatrie 414 pacienți cu această boală ► 3

Liceul Agricol din Miroslava se închide pentru două săptămâni

► un cadru didactic a fost diagnosticat cu noul coronavirus ► pagina 3

COVID: Încă 17 vietnamezi testați pozitiv ► 3

Două familii din Iași fac milioane de euro din fabricarea înghețatei

► Abi Grup și Yo Yogurt Grup au raportat anul trecut afaceri totale de aproape 15 milioane de lei ► citiți în pagina 5

Pacienți păcăliți prin SMS că au fost depistați pozitiv la Covid-19 ► 4

Vremea probabilă la Iași

 Sâmbătă Max. 27°C Min. 15°C	 Duminică Max. 23°C Min. 11°C	 Luni Max. 25°C Min. 14°C
 Marti Max. 21°C Min. 12°C	 Miercuri Max. 19°C Min. 11°C	 Joi Max. 20°C Min. 11°C

Sursa: Accuweather.com

Coronavirusul continuă să sufere mutații și să devină tot mai contagios

► virusul devine „tot mai priceput“ să treacă peste barierele impuse de restricții, spune un cercetător ► practic, după ce un vaccin va deveni disponibil, acesta va trebui modificat la fel ca vaccinul împotriva gripei sezoniere ► pagina 4

„Bobocii“ au vizitat virtual Universitatea de Medicină ► 2

Favoriți în fața FCSB

► Politehnica Iași joacă duminică, acasă, de la ora 21.45, în etapa a V-a a Ligii I de fotbal, cu echipa bucureșteană, care are grave probleme de lot ► pagina 10



NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Ghidul auto
Apare în fiecare luni

Inclus în Ziarul de Iași

Supliment pus pe roate împreună cu Grupul Tester - CASA AUTO